Вариант 1.
А1.  Выражение 3а (а -6) – ( а -9)2  тождественно равно:

1. 2а2 -81   2. 2а2 + 81   3. 4 а2 -81    4. 4 а2 + 81  
А2. Найдите сумму корней квадратного уравнения: -4х2 - 16х + 5 = 0

1. 16   2. 4   3.  5     4. -4  
А3. В произведении ху один из множителей увеличили на 3, другой уменьшили на 7.

На сколько увеличилось это произведение ?

1. 3у – 7х -21   2. 7х + у – 21    3.  7х+3у -21    4.  х-3у +8
А4. Вычислите (1,9 х 10 -5) (0,2 х 104)

1. 0,38  2. 0,038  3. 0,0038  4.3,8
А5. Укажите в каком ряду числа расположены в порядке возрастания:

1. 0,3  ;  4\9;  3\7;  0,7      2. 0,3; 3\7; 4\9; 0,7    3. 0,7; 4\9; 3\7; 0,3;    4. 0,3; 0,7; 3\7; 4\9;
А6. График обратной пропорциональности проходит через точку А( -8; 5).

Какая из указанных формул задает эту обратную пропорциональность?
1. у = х\40  2. у= 40\х   3.  у= - х\40   4. у= х\16

А7.График функции у=ах+в  расположен в II, III, IV координатных четвертях.

Каковы знаки коэффициентов а и в ?
1. а > 0, b >0   2. a <0, b >0    3. a < 0, b < 0    4.   a>0, b <0

А8. Каков знак числа а, если 4а > -2a 

1. a>0      2. a <0   3. a=0  4.нельзя определить
А9. Поездка по железной дороге на новом экспрессе позволила сократить время в пути с 10ч до 6ч На сколько процентов уменьшилось время поездки?

1. на 60%    2. на 40 %  3. примерно на 66%   4. примерно на 34%

Задания части В.

В1.Найдите все целые решения  неравенства   -8  < 6 -2a < 2
В2. Упростите выражение: 

В3. Во время субботника заводом было выпущено 150 холодильников. 2\5 этих холодильников было отправлено в больницы, а 60 % остатка отправили в детские  сады. Сколько холодильников оправили в детские сады?
Вариант 2.
А1.  Выражение 4а (а +1 ) – ( 2а -3)2  тождественно равно:

1. 6а - 9   2. 16а -  9   3. - 6а - 9    4. -4 а - 9    
А2. Найдите сумму корней квадратного уравнения: 5 х2 - 15х + 9 = 0

1. 3   2. 15   3.  9     4. -3  
А3. В произведении ху один из множителей увеличили на 5, другой уменьшили на 3.

На сколько увеличилось это произведение ?

1. у +х +15   2. 3х + 5у – 15    3.  5у- 3х - 15    4.  3х-у +7
А4. Вычислите (4,1  х 10 -6) (0,2 х 105)

2. 0,82  2. 0,082  3. 0,0082  4.8,2
А5. Укажите в каком ряду числа расположены в порядке убывания :

1. 0,3  ;  4\9;  3\7;  0,7      2. 0,3; 3\7; 4\9; 0,7    3. 0,7; 4\9; 3\7; 0,3;    4. 0,3; 0,7; 3\7; 4\9;
А6. График обратной пропорциональности проходит через точку А( 6 ; -3).

Какая из указанных формул задает эту обратную пропорциональность?

1. у = х\18  2. у= -18\х   3.  у= 3\х  4. у= -х\18
А7.График функции у=ах+в  расположен в I, II, III координатных четвертях.

Каковы знаки коэффициентов а и в ?

1. а > 0, b >0   2. a <0, b >0    3. a < 0, b < 0    4.   a>0, b <0
А8. Каков знак числа а, если -5а   < 10a  

1. a>0      2. a <0   3. a=0  4.нельзя определить
А9. Стоимость жетона на вход в метро уменьшилась с 50 руб. до 15 руб.  На сколько процентов уменьшилось стоимость жетона?

1. на 60%    2. на 40 %  3.  на 70%   4. на 30%

Задания части В.

В1.Найдите все целые решения  неравенства   -2 < 1 – 3х  < 7
В2. Упростите выражение: 

В3. Фермерское хозяйство собрало 960т зерна. 75% собранного зерна составила пшеница, а 5\6 остатка составила рожь. Сколько тонн ржи собрало фермерское хозяйство?
